
 ( طانق 06  )  التمرين الأول :

Aحيث :        Aاحسب المجموع الجبري  (1 = (+8) − (+5) + (−3) − (−7) 

        𝐴( +5)  ,𝐵( −3) النقط :   علمّ وحدته السنتيمترو  O مبدؤه على مستقيم مدرّج   -أ (2

 .Cماهي فاصلة  .  Oبالنسبة إلى  Bنظيرة  𝐶 عينّ النقطة   -ب

 .   𝐴𝐵     ,𝐴𝐶  :)المسافة (الطوليناحسب  -ت

 .ترتيبا تنازليا𝑂  ; C ; B ;  A   رتب فواصل النقط  -ج      

 التمرين الثاني : ) 04  نقاط ( 
ABC  حيث مثلث  :     𝐴𝐵 = 4𝑐𝑚  , 𝐴𝐶 = 3𝑐𝑚  ,   𝐴 ̂ = 900 . 

 .بدقة  ABCارسم المثلث  .1

 .قطرها   مركزها و امعين, ABCالمحيطة بالمثلث   (𝐶)أنشئ الدائرة  .2

 

 نقاط ( 04  )التمرين الثالث :   

 لاحظ الشكل المقابل  جيّدا :

 متوازيان .(𝑌𝑌̀)و (𝑋𝑋̀)بيَن أن المستقيمين  .1

 جد أقياس كل من الزوايا مع التعليل : .2

    𝑋𝐴𝐶̂ ,  𝐴𝐶𝐵̂    ,𝐶𝐴𝐵̂   .         
                                                                  

 

 نقاط (06) :الوضعية الإدماجية

 حقل على شكل مستطيل يقطعها طريق . يمثلالمقابل  المخطط
𝐴𝐵𝐶𝐷 في الشكل  هو مبين كما مستطيل 

 .𝐴𝐵𝐶𝐷المستطيل حسب مساحة ا .1

 .𝐴𝐹𝐷 ثم 𝐵𝐶𝐸لمثلث احسب مساحة كلا من ا .2
 .FBEDاحسب مساحة الرباعي  .3

 (.𝐴𝐹𝐷و𝐵𝐶𝐸 انلمثلث) اعلى جانبي الطريقمح الق قام الفلاح بزرع  .4

 .المزروعة قمحاٌ   الأرضمساحة      𝑆احسب -

 
 

 ون لكم التوفيقأسـاتذة المـادة يتمن                                          

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
   ابن طفيل اولاد جلالمتوسطة                                                                         لاولاد جلامديرية التربية     

  { الثاني الاختبار  } 
 متوسط لثانيةلسنة الفي مادة الرياضيات 

 

  ســــــــــاعتانالمدة :  2024/2023
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